

网罗实用资讯,服务市民生活



今天 22-14℃ 晴



明天 23-14℃ 晴

后天 24-14℃ 多云

今年海军继续在烟台招收飞行员

近日,2015年度海军招收飞行员简章发布,今年海军继续在烟台开招飞行员,通过会考的应届高中毕业男生(文、理科),且预计高考成绩能够达到本省二本录取线以上的均可报名。

学生可向所在学校报名,填写学校发给的《海军航空兵学院考生报名表》(或网上下载),经校医检查后由学校及县(区)招生部门推荐,参加海军招飞初检预选。高考成绩公布后,根据成绩确定参加定选考生名单。

海军飞行学员前3年在烟台市海军航空工程学院学习,第4、第5学年在葫芦岛市海军航空兵学院学习。当年录取的考生,成绩优异者直接推荐到清华大学、北京大学、北京航空航天大学进行“双学籍”飞行学员培养。

考生如需了解海军招飞详细情况及最新信息,可登录“海军招飞网”查询。

本报记者 李楠楠

烟台民俗博物馆举办青少年书画展

近日,烟台民俗博物馆推出“烟台传统文化青少年书画大赛获奖作品展”,展览将持续至10月30日。本次“烟台传统文化青少年书画大赛获奖作品展”展出50余幅作品全部由烟台市区文广新局、市妇联主办,烟台市博物馆、胶东收藏网等承办的“烟台传统文化青少年书画比赛”中脱颖而出的50余位青少年创作。

本报记者 陈莹 通讯员 贾子艺

龙口检察院开通微博互动平台

伴随案件信息公开网的正式运行,近日,龙口检察院又开通了新浪微博,旨在构建网格化、无缝隙信息发布、网络宣传、检务公开和社情民意收集平台和桥梁。目前,该院微博已发布170条信息。

本报记者 苑菲菲 通讯员 王蕾

南山公园金秋动漫节完美收官



6日,由市园林管理处南山公园举办的“首届金秋动漫节暨烟台梦剧团 Show Myself”大赛在南山公园动物园圆满落幕。大赛评委由烟台知名评委史新鹏、隽义昊皓、唐僧等著名coser担当。经过角逐,抹茶慕斯成员团的受、小楼、图图组合摘得大赛桂冠。

比赛中不光有精彩的表演,还有现场互动及烟台若干知名动漫演绎者的友情出演。一曲《天马的幻想》唤起了在场“70后”乃至“80后”观众的记忆,熟悉的歌曲,深厚的演唱功底博得了众人的阵阵掌声。双人组合《快乐合成器》表演中天衣无缝的配合,超高的步调一致,获得了评委们的一致好评。

为了增加活动的趣味性,大赛中还穿插了互动环节,观众们踊跃参加,评委们也参与其中,与现场观众融为一体。节目中友情出演的烟台梦剧团小成员饰演的马里奥,结合了超级玛丽与李小龙的高超演技,附带幽默的神情,让在场观众连连拍手叫好。最终金奖获得者由抹茶慕斯成员团带来的《Mayayume Chasing》获得。

本报记者 李凝 通讯员 马璐任羿

博物馆推出馆藏山水画展

近日,烟台市博物馆推出特别展览《林泉赋——中国画的山水世界》,展览将持续至2015年1月。

《林泉赋》共展出馆藏山水作品27件,旨在触摸中国山水画的思想内核,在欣赏画家构建的艺术世界的同时,探访作品背后跃动着的林泉之心,感受中国山水画不可尽言的魅力。

本报记者 陈莹 通讯员 贾子艺

研究生考试10日起正式网报

6日,记者从驻烟高校获悉,考研正式的网上报名时间是10月10日至10月31日,每天的9点至晚10点,逾期不再补报,也不得再修改报名信息。

考生登录“中国研究生招生信息网”(公网网址: http://yz.chsi.com.cn,研招网网址: http://yz.chsi.cn)浏览报考须知,按教育部、省级教育招生考试管理机构、报考点以及报考招生单位的网上公告要求报名。凡不按要求报名、网报信息误填、错填或填报虚假信息而造成不能考试或录取的,后果由考生本人承担。11月10日至11月14日进行现场确认。

根据安排,2015年硕士研究生招生考试初试时间为:2014年12月27日至12月28日,每天上午8:30-11:30,下午2:00-5:00。超过3小时的考试科目在12月29日进行。其中,27日上午考思想政治理论、管理类联考综合能力,下午为外国语,28日考业务课。每科考试时间一般为3小时;建筑设计等特殊科目考试时间最长不超过6小时。不在规定日期举行的硕士研究生入学考试,国家一律不予承认。

本报记者 李楠楠



烟台微信圈子



微博烟台早知道

鲁信影城银座店

10月7日 星期二

心花路放

片长:118分钟
场次:19:00/19:30/20:00/20:30/21:10/21:40/22:10

亲爱的

片长:130分钟
场次:19:05/19:50/21:20

痞子英雄:黎明升起

片长:126分钟
场次:19:25/20:15/21:45

祥府 祥府庄园 苹果白兰地 胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔 电话: 6694999

无论走到哪里 沟通,让我乐在其中

一直认为,社会上之所以有这么多矛盾,就是因为缺少沟通。从记者到编辑,再到负责整个莱州的运营,每个岗位都是社会的沟通者,让我乐在其中。不管你贫穷或富有,处在逆境或顺境,我都愿大声喊出你的诉求。我叫侯文强,我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<侯文强作品

